



В следственном управлении СК России по Пермскому краю состоялось торжественное принятие Присяги выпускником Московской академии Следственного комитета Российской Федерации



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю в торжественной обстановке принял Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации молодой следователь Александр Алексеевич Казаков. Заместитель руководителя следственного управления Мушараев Чингиз Владимирович поздравил присягающего с этим важным событием, пожелав гордиться выбранной профессией, непримиримо бороться с любыми нарушениями закона, а также дальнейших успехов в службе.

В 2022 году Александр Алексеевич Казаков с отличием окончил факультет подготовки криминалистов ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации». Сразу после окончания обучения приказом Председателя Следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

комитета Российской Федерации Казаков был назначен на должность следователя следственного отдела по Свердловскому району г. Пермь и ему было присвоено первое специальное звание – лейтенант юстиции.

В целях оказания помощи молодым следователям в получении профессиональных навыков в региональном следственном управлении состоялось заседание Совета наставников. Во время заслушивания отчетов об итогах наставничества, была дана высокая оценка результатам работы Александра Алексеевича в период его профессионального становления.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

20 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1724970>